

Protokoll fört vid ordinarie årsstämma 2011 för Sannatorpets Samfällighetsförening, 2011-03-15

Närvarande: 33 medlemmar inkl. styrelsen

Tid, Plats: 15 mars 2011, kl. 19.00, Ölmevalla församlingshem vid Ölmevalla Kyrka

Mats Ahlqvist öppnade mötet genom att hälsa alla välkomna till 2010 års ordinarie årsstämma.

Stämman godkänner dagordningen, tidigare utskickat till medlemmarna, samt finner stämman behörigt utlyst.

- 1 Till ordförande för mötet väljs Mats Ahlqvist (MA)
- 2 Till sekreterare för mötet väljs Lisbeth Ek (LE)
- 3 Till protokolljusterare väljs Lars Persson och Magnus Olsén
- 4 *Styrelsens och revisorernas berättelse*
MA redogjorde för innehållet i förvaltningsberättelsen (bilaga 1). Inga kommentarer framfördes av stämman.

Claes Höckerström (CH), kassör i samfälligheten, redogjorde för föreningens resultat- och balansräkning för 2010 (Bilaga 2). Föreningen visar ett resultat för 2010 på Kr -3 770. (Budgeterat underskott Kr -1 400) Under 2010 har fondering gjorts på Kr 35 000:-. Det skall noteras att kostnaderna för snöröjning och sandning varit extra höga även under 2010.

Niklas Ambervik, revisor i föreningen, redogjorde för innehållet i revisionsberättelsen. Revisionen har inte givit anledning till några anmärkningar beträffande styrelsens förvaltning av föreningens verksamhet. (Bilaga 3)
- 5 *Ansvarsfrihet för styrelsen*
Årsstämman beviljar styrelsen ansvarsfrihet och fastställer resultat- och balansräkningen.
- 6 *Framställning från styrelsen eller motioner från medlemmarna*
MA meddelade att det inte inkommit några motioner från medlemmarna vid motionstidens utgång. Frågan som inkommit för sent kommer dock att behandlas i budgetförslaget.
- 7 *Ersättning till styrelsen och revisorerna*
Ersättning till styrelsen och revisorerna föreslogs vara oförändrade under 2011. **Stämman beslutade** att arvoden även under 2011 skulle vara totalt Kr 13 000. (Ordföranden 3 000, Kassör och sekreterare 2 900 vardera, två ledamöter 1 500 vardera samt revisorerna 600 var.)

- 8 *Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd*
CH redovisade föreningens framarbetade budget för 2011 (bilaga 4). Då nu även Etapp 4 ingår i samfälligheten ingår såväl bebyggda som obebyggda tomter i vår samfällighet. CH meddelade att Lantmäteriet beslutat om olika årsavgifter beroende på bebyggda alternativt obebyggda. Styrelsen föreslår en årsavgift på Kr 1500 per bebyggd fastighet och Kr 150 per obebyggd fastighet.

I samband med att nya fastigheter ingår i samfälligheten har Lantmäteriet även beslutat om en inträdesavgift (se bilaga 4). Styrelsen föreslår därför att förutom en fondering på Kr 45.000 göra en extra fondering om Kr 25.000 med tanke på att området nu är större och kommer att kräva mer underhåll i framtiden.

CH meddelade att borttagning av sand ej ingår i budgeten. (se "övriga frågor" nedan)

Stämman beslutade att godta den föreslagna budgeten.

Debiteringslängd.

CH meddelade att samtliga fastigheter finns med i debiteringslängden, vilken också varje besökare skrivit på (Bilaga 5).

- 9 *Val av styrelse och suppleante*
Ingrid Tholander redovisade för valberedningens arbete att hitta nya ledamöter till styrelsen.

Stämman valde till ordförande på ett år:
Carmith Fälth

Stämman valde följande ledamöter och suppleanter:
Johan Lantz, valdes till ledamot på två år
Line Sörensen, valdes till ledamot på två år
Jan Ifverström, har ett år kvar
Marie Falk, har ett år kvar

Till suppleanter valdes på ett år vardera:
Mats Lembing
Anna Sjöstrand

- 10 *Val av revisorer och suppleanter*
Stämman valde följande:
Erik Samuelsson, omvaldes på två år som revisor
Niklas Ambervik har ett år kvar som revisor
Rose Mjörnstedt omvaldes som suppleant

- 11 *Val av valberedning*
Mycket arbete har lagts ned av valberedningen och MA framförde ett stort tack till dem för ett stort engagemang och bra resultat. Då valberedningen i sitt arbete fått ytterligare namn på personer som kan tänkas vara intresserade av en styrelsepost i framtiden var valberedningen positiva till att väljas på ytterligare ett år.

Stämman valde följande:
Ingrid Tholander
Lars Tirén
Bo Lidholm

12 Övriga frågor

a) Beslut ang. ansökan om statligt bidrag

MA informerade att vägnätet nu utökats beroende på Kvarnkullevägen. **Stämman beslutade** att statligt bidrag skall sökas.

b) Beslut ang. ansökan om utökat om kommunalt vägbidrag

Stämman beslutade att utökat kommunalt vägbidrag skall sökas.

c) Vinterväghållningen inom samfälligheten

MA ställde frågan hur stämman upplevt vinterväghållningen med tanke på svår halka och mycket snö. MA informerade att vi har hängavtal med Stenavägens vägförening, som har en sand-/snöfogde som skall se till att sandning alt snöröjning sköts.

Vinterväghållningen diskuterades. Problem med stora snövallar, flis som kan skära in i däck mm. Då många av frågorna gällde Stenavägen och inte vårt område uppmanade MA medlemmarna att gå till Stenavägens årsmöte som äger rum den 25 maj kl. 19.00 i Ölmevalla församlingshem. (Stenavägens vägförening kommer att sätta upp anslag några veckor före stämman).

d) Städdagar 2011

MA informerade att Stenavägen har sin städdag den 9 april. Stämman beslutade att vår vårstädning skall äga rum den 9 april och att höstens städdag skall äga rum den 15 oktober.

Ett förslag från styrelsen var att borttagning av sanden skall göras på städdagen och att sanden exvis skulle användas för att förbättra Arthurs väg. **Stämman avslog** förslaget.

e) Kommenterades kostnaden för kopiering/frimärken i budgetförslaget. Varför papperskopior och inte elektronisk väg ? Tirén klargjorde för de strikta regler som gäller för vår förening. Enligt våra stadgar skall kallelse till årsstämma sändas ut per brev till medlemmarna. Avviker man från detta utan att ha ändrat stadgarna är stämman ogiltig.

f) Kaniner

Leif Johansson tog upp frågan ang. avskjutning av kaniner. (Motionen som inlämnades ang. detta kom in efter motionstidens slut). Diskussion uppstod om lämpligheten att skjuta av kaniner eller inte. MA hänvisade till majoritetsbeslut vid tidigare stämma, där stämman beslutat att avskjutning skall ske. Stämman hade också precis beslutat om fortsatt avskjutning när man fastlade budgetförslaget för 2011.

Då diskussionen var livlig ställde CH frågan om det var stämmans mening att ta bort Kr 3 500:- (kaninjakt) ur budget 2011 och ompröva beslutet. Vid handuppräckning var stämman i klar majoritet positiv till fortsatt avskjutning av kaniner.

Lars Tiren föreslog att frågan om avskjutning av kaniner kommer upp på nästa årsstämma. Leif Johanssons motion överlämnas till den nya styrelsen.

13. *Meddelande om plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt.*
MA meddelade att protokollet kommer att distribueras ut till medlemmarna, finnas hos styrelsen och även på vår hemsida www.sannatorpet.se.
MA tackade den avgående kassören och sekreteraren för ett bra och trevligt samarbete under tre år i styrelsen.
14. Mötet avslutades
15. Information Grannsamverkan.
Kjell Åke Ek informerade om vad som hänt under året. (Bilaga 6).

Vid protokollet:

Lisbeth Ek

Justeringsmän:

Magnus Olsén

Lars Persson